
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 736 

 

На 11 ноември 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК – 

Лесичово. 

Докладва: Цветозар Томов 

2. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Камелия Нейкова Йорданка Ганчева, 

Димитър Димитров, Цветозар Томов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Елка Стоянова, Гергана 

Стоянова, Любомир Георгиев, Красимир Ципов  

3. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Докладват: Димитър Димитров и Георги Баханов 

4. Искания за изплащане възнаграждения на ОИК. 

Докладва: Ерхан Чаушев 

 

При откриване на заседанието  

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Цветозар Томов, Росица Матева, Севинч Солакова, Гергана 

Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВА: Емил Войнов. 
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Заседанието бе открито в 10,38 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Дванадесет членове сме в залата: (Гергана Стоянова, Димитър 

Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов). 

Имаме необходимия кворум. По уважителни причини отсъства 

господин Войнов. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК с 

докладчик господин Томов. 

2. Доклади по административни преписки с докладчици 

госпожа Ганчева, господин Димитров, господин Томов, госпожа 

Матева, госпожа Солакова, госпожа Стойчева, госпожа Георгиева, 

госпожа Елка Стоянова, госпожа Гергана Стоянова, господин 

Баханов, господин Георгиев, господин Ципов и аз. 

3. Доклади по дела, жалби и сигнали с докладчици господин 

Димитров и господин Баханов. 

Имате ли предложения по дневния ред? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Господин Томов, заповядайте в точка едно: 
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ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В 

СЪСТАВА НА ОИК. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, получили сме 

писмо с вх. № ЦИК-МИ-11-602/03.11.2025 г. от члена на ОИК – 

Лесичово, област Пазарджик, Атанас Георгиев Синапов. 

Към писмото е приложено заявление от господин Синапов 

относно прекратяване правомощията му като член на ОИК – 

Лесичово, област Пазарджик. 

Не са посочени мотиви за това негово желание, но писмото е 

подписано с електронен подпис и поради това предлагам на вашето 

внимание проект на решение относно промяна в състава на ОИК – 

Лесичово. Проектът е качен във вътрешната мрежа от днешна дата в 

папка с моите инициали. 

Моля да го видите, и ако нямате бележки, да го гласуваме. 

Проектният номер е 6945-МИ. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4364-МИ/11.11.2025 г. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: В тази връзка, колеги, предлагам да 

изпратим писмо до господин Бойко Борисов, представляващ 

коалиция ГЕРБ-СДС, с което да го информираме за току-що взетото 

Решение № 4364-МИ и да напомним, че следва в най-кратък срок 

коалицията да предложи друг член за попълване състава на ОИК – 

Лесичово. Писмото е качено във вътрешната мрежа и е с проектен 

номер 14270. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 
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Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

 

Колеги, преминаваме към точка втора от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Много ви моля да погледнете в папка с моите инициали за 

запознаване докладна записка с вх. № ЦИК-25-342/10.11.2025 г. 

Докладната записка е подготвена от администрацията и е във връзка 

с анализ на изразходваните средства по бюджета на ЦИК по повод 

писмо, което ви докладвах в предходното заседание, с вх. № ЦИК-

02-542/06.11.2025 г., изпратено от зам.-министъра на финансите.  

Моля да се запознаете с предложението по докладната 

записка и с изготвения проект на писмо до госпожа Петкова, 

министър на финансите, и по-късно ще върна тази преписка, за да 

вземем решение. 

По тази точка, заповядайте, госпожо Ганчева. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

постъпили указания по смисъла на чл. 7 от Заключителните 

разпоредби на Закона за защита на лицата, подаващи сигнали или 

публично оповестяващи информация за нарушения, от Комисията за 

защита на личните данни. Към момента го докладвам за запознаване. 

Възложено е вече изготвяне на становище и проучване във 

връзка с изпълнението на указанията, след което ще го върна с 

конкретно предложение на доклад в залата. 

Докладвам ви постъпила преписка във връзка с проведена 

среща на Европейската мрежа за сътрудничество в областта на 

изборите с вх. № ЦИК-16-414-6/07.11.2025 г. ведно с превода от 

днешна дата, като в преписката е приложен проект на протокол от 

заседанието на Мрежата на 29 септември.  
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Посочва се, че след като бъде одобрен, ще бъде публикуван 

на уебсайта на мрежата, както обикновено, и ако имаме някакви 

забележки, да се изпратят за проследяване на промените – до 

13 ноември е срокът.  

Аз не предлагам да правим някакви бележки, предвид че, 

доколкото съм запозната, ние не сме взимали участие в тази среща. 

Докладвам за сведение и приобщаване към преписките, които идват 

по линия на Европейската мрежа за сътрудничество в областта на 

изборите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин 

Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, в моя папка има няколко подпапки. Първата е наречена А-

WEB анкета, но всъщност, като отворите, ще видите, че се касае за 

анкетна карта, която А-WEB ни препраща от името на UNDP, на 

български ПРООН.  

Анкетата е сравнително елементарна, но е изцяло фокусирана 

върху значението на ПРООН за изборите – получаваме ли подкрепа, 

търсили ли сме подкрепа и така нататък. Въпросното ПРООН, 

знаете, че се занимава – това е агенция на ООН за подпомагане на 

развиващите се страни, така че докладвам тази част от днешните ми 

доклади за сведение. 

Имаме и превод на самата анкета. Анкетната карта е 

изключително елементарна, но, повтарям, върху какво е 

съсредоточена. Тъй като ние нямаме отношение с UNDP, докладвам  

за сведение. 

Втората подпапка е подпапката „Бюлетин“ и в нея се 

съдържат няколко писма. Първото писмо е до изпълнителния 

директор на „Информационно обслужване“ АД, в което писмо му 

изпращаме списъка на институциите, които ние сме определили като 

институции, които ще получат хартиено копие от изборите. Това са 

общо девет тома. 
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Първото писмо е с проектен номер 14242 и към него е 

прикачено приложение; следва списък от лицата, с които трябва да 

се установи връзка – това също е приложение, както и образец на 

писмо, което ще бъде изпратено на всеки един от получателите. 

Посочен е президентът като адресат и съдържанието е с проектен 

номер 14253. Погледнете го. Това ще е писмото, което ще 

придружава изпращането на тези девет тома. В писмото са изброени 

точно какви, кои са с твърди корици, с меки корици и какво е 

съдържанието на съответния Бюлетин. 

Всъщност „Информационно обслужване“ АД, както 

обичайно, с приемо-предавателен протокол ще предаде на тези 

институции и на лицата, които са посочени като техни 

представители, въпросните девет тома. 

Предлагам с едно гласуване да вземем протоколно решение, с 

което да одобрим както списъка на институциите, така и 

съдържанието на писмото. Колкото до телефоните за връзка, името и 

фамилията на лицата, които сме посочили като получатели на тези 

томове, ще трябва да бъде направена още веднъж проверка от 

администрацията това ли са лицата и това ли са телефоните. 

Предложението ми е с протоколно решение да одобрим 

съдържанието, а телефоните и имената за връзка, след като бъде 

направена проверка от администрацията, отговарят ли на актуалното 

състояние, тъй като този списък е изготвен по повод на първата част 

от свитъка – европейските и парламентарни избори от месец юни. 

Това е моето предложение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 
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ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, продължавам с докладната 

записка по Договор № 13. Получили сме фактура по този договор. 

Договор № 13 се отнася до допечатката на тома с изборните 

резултати, където са отразени данните, каквито е приел 

Конституционният съд по конституционно дело № 3.  

Имаме договор, имаме приемо-предавателен протокол, че сме 

приели изпълнението на договора, както и, което е важно, контролен 

лист от вчерашна дата, в който е изразено становище за 

законосъобразност на извършения разход, който е в размер, тоест 

стойността на фактурата е 14 400,00 лв. при данъчна основа 

12 хиляди лева. 

Предлагам да одобрим изплащането на представената 

фактура от „Информационно обслужване“ АД. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-16-546/07.11.2025 г. 

сме получили писмо от господин        Р.        К. С писмото ни 

съобщават, че ще организират конференция от името на 

Международния институт за изборна подкрепа и канят високо ниво 

представители да вземат участие в тази среща или в това обсъждане. 

Конференцията ще се проведе от 21-и до 23 януари в Ню 

Йорк. Докладвам за сведение. За тези, които са свикнали да боравят 

с бази данни на IDA – така се нарича този институт, ще добавя само, 

че Индия е приела председателското място. Това е институт, базиран 

в Стокхолм, и има статус на постоянен наблюдател в Обединените 

нации. Докладвам за сведение. Предполагам, че ще ни изпратят и 
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някакъв дневен ред и теми, които ще бъдат обсъждани на тази 

конференция. Докладвам за сведение. 

Последният ми доклад е в папка ЕМИС – почтеността при 

подсигуряването на изборите“ Имаме вече няколко документа. 

Едното е матрица за управление на риска. Имаме преводи, чеклист 

за  почтеността на изборите – вчера получихме тези преводи. Ако 

някой ще участва на 13-и в тази онлайн конференция, би трябвало да 

се запознае доста подробно, защото това ще бъдат документите, 

които ще бъдат обсъждане на 13-и. Докладвам за сведение – вх. № 

ЦИК-16-496-3/06.11.2025 г.  

В папката има преводи на всеки един от документите. 

Изненадах се, че няма техническите детайли, които обичайно 

съпътстват този тип съобщения, за да се знае как се организира 

участието, ако някой участва. Разбирам, че има платформа, достъп – 

нещо, което ще бъде докладвано по-късно в дневния ред. Благодаря. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Томов, 

заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, получили сме две 

писма с оферти за абонамент на периодични издания през 2026 г. 

Едното е от ТЕДИ ПРЕС 86 ЕООД с вх. № ЦИК-15-549. Другото 

писмо е от ДОБИ ПРЕС с вх. № ЦИК-21-545. И двете оферти са 

качени във вътрешната мрежа в папка с моите инициали от днешна 

дата. В момента ги докладвам за запознаване. Нека да ги видим, да 

ги сравним и да решим какво ни е необходимо. 

За сведение докладвам писмо с вх. № ЦИК-НС-17-2385. 

Писмото е от господин           А.       Ч., написано е на латиница. 

Неговото съдържание няма нищо общо с дейността на ЦИК. То 

касае проблеми в Българската федерация по лека атлетика, 

адресирано до 46 институции, една от които е ЦИК. В този смисъл 

го докладвам само за сведение, ако някой е любопитен, да се 

запознае с него. 
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Получили сме три писма от ОД на МВР – Пловдив, с вх. №№ 

ЦИК-04-440; 04-441 и 04-519. И трите писма са ни изпратени от 

директора на Областната дирекция господин Калоферов.  

Направена е проверка. Искането във вх. № ЦИК-04-440 и 04-

441 е да проверим дали посочените в тях лица са били избирани за 

народни представители, членове на Европейския парламент, кметове 

или общински съветници. Направена е проверка. Не са били 

избирани посочените лица. 

По-особен е случаят с вх. № ЦИК-04-519, защото това писмо, 

както се оказа, по погрешка е изпратено до нас. То е адресирано 

всъщност до председателя на Софийски градски съд и се пита за три 

от лицата дали са били, или са в момента членове на  ръководствата 

на политически партии. Свързах се с Областната дирекция на МВР.  

В тази връзка, колеги, предлагам да изпратим две писма – 

едното до директора на ОД на МВР – Пловдив, с резултатите от 

проверката. То е с проектен номер 14269 и другото – да изпратим 

писмото, което цитирах преди малко с № 04-519, до председателя на 

Софийски градски съд, до когото всъщност то е адресирано, по 

компетентност. За последното обстоятелство съм уведомил ОД на 

МВР. Те сами казват, че е станала грешка, като са препратили до нас 

това писмо. Двете писма – първото е с проектен номер 14269 до 

МВР – Пловдив, и проектен номер 14271 е писмото до Софийски 

градски съд. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по доклада на господин Томов – по двата проекта 

на писма: 14269 и 14271, като аз предлагам писмото до председателя 

на Софийски градски съд да бъде и с копие до ОД на МВР – 

Пловдив. Централната избирателна комисия да отговори на ОД на 

МВР само по въпросите, поставени пред Централната избирателна 

комисия. 

Имате ли други предложения? 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Приемам тези предложения. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Моля, режим на 

гласуване едновременно и на двата проекта. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

1 (Любомир Георгиев). 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с докладна записка вх. № 

ЦИК-25-339 е представено становище с предложение по постъпила 

фактура от „ЕВРОАЛИАНС“ ООД с вх. № ЦИК-15-541/05.11.2025 г. 

по Договор № 6 с дружеството от 10 април 2024 г. за преводачески 

услуги. 

Към преписката заедно с отчета по изпълнението на договора 

е представена справка на извършена проверка на представения отчет 

въз основа на подадените заявки от Централната избирателна 

комисия на материалите за извършване на превод. 

Изразено е мнение по отношение на фактурата, както и по 

отношение на отчета, че има съответствие с представените отчет и 

фактура от „ЕВРОАЛИАНС“ ООД. 

Представен е и контролен лист с изразено мнение за 

законосъобразност на плащането. Предложението по докладната 

записка е да се одобри този разход и да се изплати сумата в размер 

на 641,82 лв. с ДДС. Средства са налични по бюджета на ЦИК. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 
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СЕВИНЧ СОЛАКОВА: За сведение ви докладвам писмо с вх. 

№ ЦИК-15-550/10.11.2025 г. за клеми, от които към момента не се 

нуждаем. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стойчева, 

заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-ЧМИ-06-

354/07.11.2025 г. е постъпила преписка от кмета на община Елин 

Пелин, съдържаща заповед на кмета на общината за назначаване на 

комисия, която да прибере за съхранение изборните книжа и 

материали от произведения частичен избор за кмет на кметство 

Столник, както и протоколи за извършените от комисията действия. 

Докладвам за сведение и за приобщаване към съответната  папка в 

деловодството. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Георгиева, 

заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, с вх. № ЦИК-

НС-06-445/06.11.2025 г. сме получили писмо от община Видин, с 

което ни уведомяват, че е постъпило в общинската администрация 

писмо от отдел „Държавен архив“ за пристъпване към експертиза на 

ценността на документите от изборите за членове на Европейски 

парламент от Република България, проведени през 2019 г. За целта 

молят Централната избирателна комисия за разрешение да бъде 

отворено запечатано помещение, в което се съхраняват тези изборни 

книжа и материали. 

Колеги, предлагам ви да изпратим до кмета на община Видин 

писмо-отговор, с което да го уведомим, че отварянето на 

помещенията, в които се съхраняват изборни книжа и материали, с 

цел извършване на експертиза, архивиране и унищожаване на 

неценни такива с изтекъл срок на съхранение, се извършва на 

основание Решене № 1750 от 10 март на Централната избирателна 

комисия без да е необходимо изрично разрешение. 

Текстът на писмото е в моя папка. Моля да го погледнете и 

ако нямате възражения, да го гласуваме. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проектен номер 14252. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, моля да погледнете в папката ми 

и да се запознаете с докладна записка с вх. № ЦИК-25-341. Тя е във 

връзка с мой предходен доклад по преписка с вх. № ЦИК-15-517 във 

връзка с постъпила фактура за плащане с номер 8584 от 5 ноември 

2025 г. по договор с „Информационно обслужване“ АД, по който 

Централната избирателна комисия е бенефициер, Възложител е 

Министерството на електронното управление, а Изпълнител е 

„Информационно обслужване“ АД. 

Представената фактура е в папката ми. По отношение на 

същата е изразено становище от директора на администрацията за 

това, че фактурата отговаря на изискванията на Закона за 

счетоводството и че са осигурени средства по бюджета на 

Централната избирателна комисия. 

 Предлага се да бъде одобрено извършването на плащането. 

Приложен е контролен лист по отношение на законосъобразността 

за посочения разход. 

Моля да погледнете преписката и ако нямате бележки, да 

подложим на гласуване извършването на плащането по посочената 

фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка 
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Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам най-напред за сведение 

писмо от ГД „Жандармерия“ във връзка със създадената необходима 

организация за внасяне и изнасяне на съответни материали и 

предаване на други от склада на „Карго-партнер“ във връзка с писма 

на Централната избирателна комисия. Това писмо е с вх. № ЦИК-

ЧМИ-15-288-63/06.11.2025 г. То остава за сведение. 

След това докладвам писма с вх. №№ ЦИК-15-537-

3/10.11.2025 г. и с индекс 4 от 11 ноември 2025 г. Едното е от 

Министерството на вътрешните работи. 

Другото писмо е от Държавна агенция „Национална 

сигурност“ във връзка с извършени проверки на лица, посочени в 

писмо с вх. № ЦИК-15-537/04.11.2025 г., и по-късно с индекс 1 от 

06.11.2025 г. във връзка с искане да бъде разрешен достъп на 

11 ноември и на 12 ноември на посочени лица в склада на „Карго-

партнер“. 

Във връзка с това, а и във връзка с получените отговори 

предлагам да изпратим писмо с проектен номер 14261 в папката с 

мои инициали до ГД „Жандармерия“ във връзка с постъпилото 

писмо с цитирания входящ номер да бъдат допуснати в склада две 

лица, с копие до управителя на „Карго-партнер“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Матева, заповядайте. 
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РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, по повод на 

изпратени писма от Централната избирателна комисия ви 

представям получените отговори с вх. №№ ЦИК-НС-06-444-

8/06.11.2025 г.; ЦИК-НС-06-444-/07.11.2025 г.; ЦИК-НС-06-444-

10/10.11.2025 г. и ЦИК-НС-06-444-7/06.10.2025 г. 

Моля да се запознаете, докладвам ги за сведение на 

Централната избирателна комисия. 

Моля също така да се запознаете с подготвен отговор по 

Закона за достъп до обществена информация на въпроси, зададени 

от М.          К., репортер в БНТ. Проектният номер на отговора е 

14272, за да може в по-късната част от заседанието да гласуваме 

отговора. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Ципов, 

заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Докладвам ви с вх. № ЦИК-НС-04-

44807.11.2025 г. писмо от Столична дирекция на вътрешните работи, 

05 РУ, с което искат да им предоставим информация. 

В моя папка от днес има проект на отговор до 05 РУ на 

СДВР. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, връщам на доклад преписка с вх. № ЦИК-25-

342/10.11.2025 г. с приложен към нея проект на отговор до 

министъра на финансите в отговор на писмо от Министерството с 

вх. № ЦИК-02-542/06.11.2025 г., с което го уведомяваме, че при 

извършения преглед на разходите по бюджета на ЦИК до края на 

2025 г. са налице възможности за реализиране на икономии, така 
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както е поискана информацията, от икономии в текущите разходи за 

издръжка и икономии в капиталовите разходи в посочения в проекта 

на писмо размер. 

Информацията се предоставя след извършен анализ на 

изразходваните средства по бюджета на ЦИК към 31 октомври, като 

е анализиран остатъкът от средства по бюджета на ЦИК, както и 

прогнозните плащания до края на 2025 г. 

Предлагам ви да изпратим този отговор на госпожа Петкова с 

информацията за възможните икономии. 

Моля за вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, докладвам ви за запознаване информация, 

подготвена от администрацията с вх. № ЦИК-24-128/05.11.2025 г., 

във връзка със съхранението на флашпаметите, които бяха 

предоставени на екипа от Министерството на електронното 

управление, които бяха ангажирани с извличане и архивиране на 

данните от флашпаметите, използвани в изборите за народни 

представители на 27 октомври. 

Моля да се запознаете с предоставената информация и в 

следващото заседание ще върна тази преписка, за да вземем решение 

във връзка със следващи действия по тяхното съхранение, 

преместване в друго помещение и свързани с това дейности. 

Колеги, прекъсвам заседанието на Централната избирателна 

комисия. 

Следобедната част ще продължи в 14,30 ч. 

 

(След прекъсването.) 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Уважаеми колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия – 

11 членове сме в залата: (Гергана Стоянова, Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов). Имаме необходимия кворум. 

Имате ли предложения по дневния ред? 

Господин Чаушев? 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Предлагам нова точка: Искане за 

изплащане възнаграждения на ОИК. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Предлагам това да е 

точка четвърта от дневния ред: Искания за изплащане 

възнаграждения на ОИК с докладчик господин Чаушев. 

Други предложения има ли, колеги, за нови точки? Няма. 

Моля да гласуваме допълването на дневния ред. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, продължаваме с доклади в точка втора от дневния 

ред. 

С вх. № ЦИК-21-551/11.11.2025 г. сме получили съобщение 

от НАП, с което ни е връчено запорно съобщение на основание 

чл. 202, ал. 2 от ДОПК. 

Колеги, ще бъдат предприети необходимите действия 

съгласно изискванията на закона от страна на Централната 

избирателна комисия. Докладвам за сведение на ЦИК. 

С вх. № ЦИК-24-101-1/11.11.2025 г. е постъпило искане за 

предоставяне на информация по образувано гражданско дело. 

Информацията, която се изисква, е за възнагражденията на служител 

от администрацията на Централната избирателна комисия, с когото 

са прекратени трудовите правоотношения. Ще бъде подготвена 
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изисканата по делото информация и ще бъде предоставена на 

вещото лице. Докладвам за сведение на Централната избирателна 

комисия. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, както докладвах в 

предходната част на заседанието, в папка с моите инициали е 

публикуван проект на отговор с проектен номер 14272, който е 

отговор на репортер от „По света и у нас“           М.                К., във 

връзка с постъпило заявление за предоставяне на информация по 

реда на Закона за достъп до обществена информация. 

Припомням, че на предходно заседание изпратихме писмо на 

госпожа Кирова, че удължаваме срока с 10 дни с оглед 

необходимостта от преглед на голям обем документи. Тя върна 

потвърждение на имейла, че е получила нашия отговор и ще очаква 

информацията. 

За да се подготви тази информация наистина са прегледани 

всички книжа и материали по конституционното дело, свързани с 

организацията, която Централната избирателна комисия създаде, да 

бъдат предадени на Конституционния съд всички изборни книжа и 

материали, които бяха предмет на преглед в Конституционния съд, 

от съответните общини и областни управители, съответно 

връщането им обратно от Конституционния съд на общините и 

областните управители. Както е посочено и в отговора, в 

Централната избирателна комисия в нито един момент не са 

предавани или получавани тези изборни книжа и материали. Ние 

само създадохме организация, а самото предаване беше извършено 

от служители на съответните общински областни администрации, на 

служители на Конституционния съд, за което са подписани приемо-

предавателни протоколи и за получаването им в Конституционния 

съд, и за връщането на книжата и материалите от Конституционния 

съд на съответните областни управители и общински 

администрации.  
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В нито един от протоколите, с които са върнати книжата и 

материалите на областните и общинските администрации, няма 

отбелязана забележка, че в книжата и материалите за дадена секция 

липсват документи, които е било необходимо да бъдат поставени от 

секционните избирателни комисии в тези чували. На практика, за 

липсата на бюлетини в чувалите за определени секции Централната 

избирателна комисия установи, след като получихме от 

Конституционния съд задачата да бъдат въведени числата, които 

Конституционният съд ни предложи, в базата данни, за да отговорим 

на Конституционния съд настъпват ли промени във въведените 

резултати и в поименния състав на Народното събрание, и ни 

сигнализира съответно „Информационно обслужване“ АД за 

разминаването в данните за някои секции. 

Ако си спомняте, ние изпратихме незабавно писмо до 

Конституционния съд с предложение да организираме отново и да 

укажем на кметовете на съответните общини да бъдат отворени 

запечатаните помещения и да бъде извършена обстойна проверка, за 

да бъдат открити бюлетините, които не са намерени в чувалите, 

които са предадени в Конституционния съд, но ни беше отговорено, 

че събирането на доказателства вече е преустановено към този 

момент, така че нещата останаха по този начин. При тази фактическа 

обстановка се прие решението на Конституционния съд. 

Спомняте си, че ние тук прегледахме доста от видеозаписите 

и по този повод например за секция № 9 в Район „Триадица“, където 

въз основа на видеозаписа установихме, че бюлетините, с които е 

гласувано, действителните бюлетини от хартия от машина са 

прибрани в синя торба, а не в чувала, в който е указано съобразно 

решението на ЦИК. Изпратихме писма до Район „Триадица“, но се 

оказа, че такава торба не се съхранява в помещението, в което се 

съхраняват всички изборни книжа и материали. 

В тази връзка и въз основа на сигнал, който беше публично 

известен в обществеността, беше образувана и прокурорска 

преписка в Софийска градска прокуратура, на която Централната 
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избирателна комисия предаде 8 класьора с всички книжа и 

документи, които се съхраняваха в ЦИК, във връзка с изпълнение на 

определеното от Конституционния съд и разменената 

кореспонденция с „Информационно обслужване“ АД, съответните 

общини и областни управи, така че всъщност от тези 8 секционни 

избирателни комисии, за които ни пита госпожа Кирова, ние сме 

получили единствено от община Стара Загора писмо на 22 юли, че 

във връзка с изпълнение на решение на ЦИК за унищожаване на 

неизползвани бюлетини и други книжа от изборите на 27 октомври, 

в торбата неизползвани бюлетини е намерен пакет с действителни 

бюлетини, които се отнасят за секционна избирателна комисия № 

273100115. По указание на Централната избирателна комисия 

общинската администрация е информирала незабавно Софийска 

градска прокуратура по съответната прокурорска преписка. 

От прегледа на разменената кореспонденция с останалите 

общински администрации имаме данни от една общинска 

администрация, че по възлагане от Софийска градска прокуратура е 

направена проверка от Държавна агенция „Национална сигурност“. 

От няколко от другите общински администрации имаме 

информация, че са правени и прегледи в помещенията, в които се 

съхраняват изборните книжа и материали, но не са открити 

бюлетините, които не са намерени от Конституционния съд. Така 

или иначе има образувана прокурорска преписка по този въпрос, 

така че би трябвало органите на досъдебното производство, на 

прокуратурата да са предприели действия в изпълнение на техните 

правомощия, за да установят къде се намират бюлетините, с които е 

гласувано, отчетени са резултатите от секционните избирателни 

комисии, но те не са намерени в чувалите с материалите. 

В този смисъл ви предлагам да отговорим на госпожа           К. 

в рамките на информацията, която се намира в Централната 

избирателна комисия, а в останалата част, по въпроси, които са 

формулирани по т. 2, въпрос 2, който всъщност съдържа множество 

въпроси, които са зададени, да препратим на съответните общински 
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администрации, а именно къде се съхраняват, могат ли да бъдат 

снимани тези книжа и материали, да препратим на общинските 

администрации и на Столична община, Район „Триадица“, на 

община Ардино, община Гълъбово, община Стара Загора, община 

Чирпан, община Търговище и община Якоруда, за да отговорят на 

госпожа Кирова, с копие до Централната избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. Има ли предложения по отговора с проектен 

номер 14272? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Сега ви предлагам да гласуваме заедно 

писмата до кметовете на общини, които изброих, седем на брой, тъй 

като община Якоруда има две секции. Проектните номера са от 

14262 до 14268. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по тези 

проекти имате ли предложения? 

Подлагам на гласуване заедно изготвените проекти на писма 

до кметовете на общините, които колегата Матева посочи. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви по реда на 

постъпването две преписки. Едната е с вх. № ЦИК-НС-03-

446/06.11.2025 г., постъпила в деловодството на Централната 

избирателна комисия в 17,00 ч. Тя е искане, посочено е, че е от 
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парламентарната група на ПП „Величие“ в Петдесет и първото 

Народно събрание, но е подписана от седем народни представители, 

не от цялата парламентарна група. Докладвам го в момента за 

запознаване и след обсъждане в работна група, за следващото 

заседание ще предложа на колегите, с които сме докладчици, 

решение по искането, което да вземе Централната избирателна 

комисия. 

Искането е свързано с втория доклад, който е писмо от 

председателя на Народното събрание на Република България, с вх. 

№ ЦИК-НС-03-447/07.11.2025 г., постъпило в 14,12 ч. в Централната 

избирателна комисия. 

С това писмо председателят на Народното събрание въз 

основа на решение на председателски съвет ни изпраща съобщения, 

постъпили в Народното събрание, с посочени входящи номера от 

16 октомври, 17 октомври и 24 октомври, подадени от          Г.             

З., представител на Българска легия „Антимафия“. 

Към това писмо са приложени немалък обем документи и по 

трите преписки, цитирани от трите дати. Част от тях се повтарят, но 

отново ги докладвам за запознаване и за следващото заседание ще 

предложа на тримата докладчици текстове, които да се гласуват от 

Централната избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, връщам на доклад докладна 

записка с вх. № ЦИК-25-333, която ви докладвах за запознаване в 

предходното заседание, към която е добавено и по моя резолюция 

проект на писмо, във връзка с предложеното в докладната записка. 

 Същата е изготвена във връзка с няколко входящи преписки 

в Централната избирателна комисия. Основно в резюме, това са 

преписките, с които Европейската комисия ни е уведомила относно 

начина, по който ще се осъществява комуникацията и 

предвижданите срещи на Европейската мрежа за сътрудничество в 

областта на изборите, съответните интернет портали и пространства, 
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в които следва да се извършват регистрации, за да може да се 

получава информация за документация, да се осъществява 

комуникация, да се получават покани за предстоящи срещи на 

Европейската мрежа за сътрудничество в областта на изборите. 

В тази връзка изготвената докладна записка посочва 

технически как може да бъде осъществено регистрирането в 

пространството Microsoft 365, за което Европейската комисия ни е 

посочила като първоначално пространство, в което трябва да се 

извърши регистрация, за да може след това да се достъпи и да се 

направи регистрация и в Teams платформата (ЕМИС), където ще се 

осъществя конкретната размяна на книжа, кореспонденция, покани и 

евентуално предвидени срещи за Европейската мрежа за 

сътрудничество в областта на изборите. 

В предложената докладна записка предложенията, които ще 

ви направя от нея, за да ги подложим на гласуване, са свързани, 

първото, да бъде направена регистрация на Централната 

избирателна комисия в посочените пространства М 365 и  Microsoft 

Teams, като за целта начинът, по който да се извърши регистрацията, 

е да се извърши по предложения в докладната записка Вариант Б 

чрез администратора на домейна на Централната избирателна 

комисия „Информационно обслужване“ АД, за което има и изготвен 

проект на писмо; да се създаде нарочен имейл в домейна cik.bg за 

регистрация на Централната избирателна комисия в пространството 

на MS Teams, като лице за връзка при създаването на този акаунт да 

бъде посочен експертът системно осигуряване в Централната 

избирателна комисия. 

Изрично уточнявам, че не ви предлагам предложението, 

направено в докладната по т. 3, тъй като отправените към 

Централната избирателна комисия покани за участие в срещи или 

работни групи се разглеждат индивидуално при постъпването на 

всяка една такава покана и се гласуват отделно за конкретното 

събитие, за което се отнася поканата. 
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Това са моите предложения по тези преписки в тази докладна 

записка. Моля да ги гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания или предложения във връзка с този доклад? 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Като се има предвид, че изобщо 

изборното сътрудничество на европейско ниво в рамките на 

Европейски съюз касае по-скоро въпросите, свързани със 

сигурността, на мен ми липсва информация от наша страна като 

държава – членка на Европейския съюз, кои ще бъдат органите 

освен Централната избирателна комисия, които ще бъдат включени 

в тази платформа, защото считам, че е задължително да имаме 

такава предварителна информация. 

Не съм убедена, че Централната избирателна комисия 

самостоятелно трябва да представлява българската държава по 

въпросите, свързани с изборно сътрудничество, защото, пак казвам, 

акцентът винаги е падал върху сигурността на изборния процес, 

който е извън компетенциите на Централната избирателна комисия. 

Специално по предложението за регистрация, разбира се, 

конкретно това предложение е удачно и следва да се извърши. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други изказвания? Няма. 

Моля, режим на гласуване на предложението на колегата 

Стоянова относно регистрацията по Вариант Б. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – 2 (Ерхан Чаушев, Севинч Солакова). 

Заповядайте, госпожо Солакова. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Предлагам да се възложи 

допълнителна задача и допълнение към тази докладна записка, за да 

се направи и да се предостави тази информация от българска страна 

кои органи ще участват в платформата за изборно сътрудничество. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Подлагам на гласуване предложението на госпожа Солакова, 

като ако бъде прието това решение, чрез извлечение от протокола, 

ще се възложи на администрацията чрез директора на дирекция 

„Администрация“. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 8 (Димитър Димитров, 

Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – 5 (Георги Баханов, Гергана Стоянова, Елка Стоянова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева). 

Колеги, това предложение не събра необходимото 

мнозинство. 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, гласувах „против“, тъй като 

смятам, че по преписката имаме достатъчно данни и неведнъж сме 

изпращали писма за това, че трябва да бъде определен един орган в 

държавата и създадена работна група, която да се занимава с тези 

въпроси. Отделно от това, смятам, че всеки член на Централната 

избирателна комисия може да възложи на администрацията да 

извърши каквото и да е проучване, проверка, анализ и да предостави 

информация, която да бъде доведена до знанието на Централната 

избирателна комисия, и не е необходимо да имаме нарочно 

гласуване за това. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

имате ли други доклади? 

Колеги, проектът на писмо до изпълнителния директор на 

„Информационно обслужване“ АД, представен от колегата 

Стоянова, подлагам на гласуване, както е приложен към докладната 

записка. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 13 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

2 (Ерхан Чаушев, Севинч Солакова). 

Заповядайте, господин Чаушев. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Гласувах „против“ именно, защото имаме 

информация за ситуацията, и тя е, първо, през цялото време 

докладчиците в такъв тип случаи смесват Европейската комисия с 

Европейската мрежа за сътрудничество в областта на изборите. Това 

са две абсолютно различни неща! 

Едното е официална структура, а другото е едно 

международно НПО. Освен това не мога да разбера защо през 

цялото време считаме, че ЦИК трябва да носи на гърба си 

останалите институции по отношение на предметни области, които 

излизат извън компетентността на ЦИК при настоящото 

законодателство? Затова гласувах „против“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Гласувах „против“, защото 

предложението, което се приема, във връзка с осигуряване на честни 

и справедливи избори, и в същото време, свързвайки материали, 

които се намират във вътрешната мрежа в днешното заседание, 

продължава да стои основният въпрос, на първо място, за цялостна 

оценка на заплахи и рискове, свързани с изборите. Не може 

Централната избирателна комисия да приеме, че случаите, в които 

изобщо се обсъждат изборни въпроси, тя е единствената, която 

следва да се включва в тези обсъждания като Централна избирателна 

комисия – национален орган по управление на изборите, по 

национално законодателство. 

В този смисъл считам, и продължавам да считам, че ние не би 

следвало да се включваме без да имаме пълната картина и 

цялостната информация по определени въпроси. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Баханов, 

заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: За следващото заседание отлагам 

доклада си. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Георгиев, 

заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Предлагам да изпратим 

още едно писмо на ГД „Жандармерия“ във връзка с допускане 

отново на материали от служителите на Министерството на 

електронното управление в склада. Писмото е в моя папка от 

днешно заседание – написано е „Жандармерия с копие до МЕУ“, със 

съответния номер. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания по писмото с проектен номер 14231. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Чаушев, заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Колеги, писмо от кмета на община 

Петрич с вх. № ЦИК-ЧМИ-06-353/04.11.2025 г., с което кметът ни 

уведомява и изпраща документите във връзка с произведения на 

12 октомври частичен избор, а именно относно отварянето на 

запечатаните протоколи със съответните заповеди и протоколи. 

Предлагам за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

продължаваме с точка трета от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря. Колеги, вх. № на 

преписката, по която докладвам, е ЦИК-НС-17-451/10.11.2025 г. 
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Докладвам за сведение сигнал, изпратен от господин Николай 

Ников, администратор на определена Фейсбук група, който ни 

обръща внимание, че агитацията като изборна кампания не е 

прекратена и до днес. Дава конкретен пример от канал в YouTube. 

Докладвам го за сведение, тъй като ние дори, когато сме в кампания, 

не се занимаваме със социални мрежи – вх. № ЦИК-НС-17-4551 от 

вчерашна дата. 

Ще обърна внимание да качат преписката, но това е сигнал по 

същество. „Веднага след изборите се открива нова агитационна 

кампания и тя не престава и до днес“ – това е съдържанието. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Баханов, 

заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, във вътрешната 

мрежа в папка с мои инициали е качен проект на сигнал от 

Централната избирателна комисия до Борис Петков, 

административен ръководител на Районна прокуратура – 

Пазарджик, с копие до главния прокурор на Република България. 

Този сигнал е съгласно решение на Централната избирателна 

комисия от предходно заседание по повод установени нарушения 

при отчитане на резултатите, по-точно преференциите, в изборите за 

общински съветници на община Пазарджик, при което се установи, 

че има разминаване в преференциите за едно лице, като за същото 

лице са отчетени повече 117 преференции, отколкото същото е 

получило. 

Централната избирателна комисия на предходно заседание 

взе решение да се сезира и съответната прокуратура за евентуално 

извършено престъпление от член на Общинската избирателна 

комисия, който е диктувал на операторите от „Информационно 

обслужване“ АД въвеждане на грешни преференции. 

Тъй като сигналът е доста обемист, описана е фактическата 

обстановка, съответните приложения, които предлагам да се 

изпратят към съответната прокуратура.  
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Единият вариант е сега да се запознаете, ако не сте се 

запознали с него и да го гласуваме на днешното заседание. Ако не, 

сега да е за запознаване и да остане за гласуване на следващото 

редовно заседание на Централната избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, така 

подготвеният проект на сигнал до прокуратурата е с проектен номер 

14262, така че ви моля да се запознаете, за да може в следващо 

заседание да го подложа на гласуване. 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Моля да се върна към преписката, 

тъй като вече е качена в моя папка, повтарям, вх. № ЦИК-НС-17-451. 

Това е съдържанието на сигнала, към него има и линк, който води 

към YouTube канал, в който според сигнала се извършва агитация. 

Предлагам да остане за сведение. Направена е извадка, може да се 

посети, за да се види какво отношение е изразно. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

преминаваме към точка четвърта от дневния ред: 

ИСКАНИЯ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА 

ОИК. 

Господин Чаушев, заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, три искания за 

възнаграждения ще ви докладвам. Едното е от ОИК – Червен бряг, с 

вх. № ЦИК-МИ-27-123/21.10.2025 г. По преписката има счетоводна 

справка и контролен лист.  

Иска се изплащане на заседание, на което Общинската 

избирателна комисия е прекратила пълномощията на избран 

общински съветник и е обявила за избран следващия. 

Предлагам да се изплати възнаграждение в размер на 

512,05 лв. ведно с осигурителните вноски на членовете, присъствали 

на това заседание. Това е ОИК – Червен бряг, с вх. № ЦИК-МИ-27-

123/21.10.2025 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Пак от Общинска избирателна комисия – 

Червен бряг, с вх. № ЦИК-МИ-27-123-2/21.10.2025 г. се иска 

изплащане на дежурства, дадени от членове на ОИК, във връзка с 

получаване на призовки, обработване на кореспонденция и 

изпращане отговор на искова молба. 

По преписката има счетоводна справка и контролен лист. 

Предлагам да се изплати това дежурство на председател и 

член в размер на 152,95 лв. с осигурителните вноски. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Последното искане е отново от ОИК – 

Червен бряг, с вх. № ЦИК-МИ-27-123-1/21.10.2025 г. Иска се 

изплащане на дежурство относно подготовка за провеждане на 

заседание и обработка на кореспонденция. 

По преписката има счетоводна справка и контролен лист. 

Предлагам да се изплати това дежурство на председател и 

член в размер на 152,95 лв. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 
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Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Колеги, имате ли други доклади? 

Поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на 

Централната избирателна комисия и насрочвам следващото 

заседание за четвъртък, 13 ноември 2025 г. от 10.30 ч. Благодаря ви. 

При закриване на заседанието присъстваха 11 членове на 

ЦИК: (Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов). 

 

(Закрито в 15,30 ч.) 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 


